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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 1 

CURSO DE FONOAUDIOLOGIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 2 

ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA TREZE DE ABRIL DE DOIS MIL E 3 

VINTE UM. 4 

 5 

Às oito horas do dia treze de abril de dois mil e vinte um, via web-conferência, 6 

realizou-se a quarta reunião extraordinária do Colegiado do Curso de 7 

Fonoaudiologia, com a presença dos seguintes docentes: Alessandra Brunoro 8 

Motta Loss, Aline Neves Pessoa Almeida, Andrea Alves Maia, Carmen Silvia 9 

C. Barreira Nielsen, Carolina Fiorin Anhoque Comarela, Eliane Varanda 10 

Dadalto, Elma Heitmann Mares Azevedo, Larissa Helyne Bassan, Liliane 11 

Perroud Miilher, Janaína de Alencar Nunes, Mabel Gonçalves Almeida, 12 

Marcus Vinicius V. J. Licinio, Margareth Attianezi Bracet, Michelle Ferreira 13 

Guimarães, Trixy C. N. Vilela Alves e do representante discente Lucas 14 

Baracho Colossal. A presidente da reunião, Trixy C. N. Vilela Alves, 15 

coordenadora do curso, justifica a ausência das docentes Guiomar Silva de 16 

Albuquerque, Polyana Lima Meireles Dalpiaz e Ricardo Pinto Schuenck. 17 

Havendo quórum legal, inicia a reunião com os seguintes pontos de pauta: 01. 18 

EXPEDIENTES: 01.01: Em apreciação autorização para continuidade das 19 

atividades práticas presenciais das disciplinas nos modelos híbrido e teórico-20 

práticas ofertadas no semestre letivo de 2020/2, conforme recomendado pelo 21 

ofício circular nº. 022/2021 do Centro de Ciências da Saúde e pela Instrução 22 

Normativa nº. 02/2021 da Pró-Reitoria de Graduação. Em virtude da avaliação 23 

de risco extremo para a maioria das cidades do ES, a coordenadora expressou 24 

preocupação com as atividades práticas. Com relação a essas disciplinas, uma 25 

possibilidade da PROGRAD foi a continuação das mesmas no próximo 26 

semestre, deixando-as em aberto no sistema. Todavia, a coordenadora 27 

conversou com as professoras responsáveis, a fim de verificar o que faltava para 28 

finalizá-las. A partir dessas discussões, elaborou um quadro com informações a 29 

respeito da CH presencial necessária e as possibilidades para cada disciplina. 30 

Detalhadamente, falou de cada uma. Profa. Mabel afirma que o cronograma da 31 

sua disciplina está sendo reformulado em decorrência das necessidades 32 
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epidemiológicas do momento, não só em termos de dias de práticas como em 33 

metodologia utilizada para apresentação de atividade avaliativa. A 34 

coordenadora, referente à sua disciplina, informa que paramenta os alunos 35 

conforme os alunos do estágio, além disso, os alunos realizaram treinamento em 36 

biossegurança. Porém, a maior preocupação é o deslocamento para a 37 

universidade. Profa. Liliane salienta que a limpeza das salas está ocorrendo 38 

frequentemente, conforme recomendações, e expressa preocupação com 39 

relação ao transporte e acredita que este momento de risco extremo não é o 40 

momento para retorno da parte prática. Profa. Janaína informa que reformulou o 41 

cronograma da sua disciplina e que a sala do Elefante Branco é grande, 42 

contribuindo o distanciamento dos alunos, além disso, concorda em aguardar 43 

esta semana de risco extremo. Profa. Margareth informa que a disciplina já havia 44 

sido reestruturada mediante a demanda do momento, atualmente está 45 

organizada e os alunos realizaram o treinamento em biossegurança. A profa. 46 

afirma que ainda faltam 3 visitas à CEIS, mas que em virtude do mapa de risco 47 

extremo, se coloca a favor de aguardar a melhora da situação e que, caso esse 48 

mapa permaneça, acredita que terá que alongar para o próximo semestre, 49 

principalmente devido a questão do deslocamento dos alunos à CEIS. O 50 

representante discente afirma que enquanto não tiver um a regularização da frota 51 

dos ônibus, considerando que a maioria dos alunos utilizam esse meio, fica 52 

insustentável o retorno das práticas. Sem mais considerações, após votação, 53 

aprovado, por unanimidade, que enquanto estivermos em risco extremo, as 54 

atividades práticas presencias permanecerão suspensas, considerando a 55 

segurança dos alunos. Nada mais havendo a tratar, às oito horas e trinta minutos 56 

deu-se por encerrada a reunião da qual eu, Rodrigo Botan Costa, secretário do 57 

Colegiado do Curso de Fonoaudiologia, lavrei a presente ata, que após lida e 58 

aprovada, segue devidamente assinada pelos membros presentes. Vitória, treze 59 

de abril de dois mil e vinte. 60 

 61 

Docente Assinatura 
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Alessandra Brunoro Motta Loss  

Aline Neves Pessoa Almeida  

Andrea Alves Maia  

Carmen Silvia C. Barreira Nielsen  

Carolina Fiorin Anhoque Coma  

Eliane Varanda Dadalto  

Elma Heitmann Mares Azevedo  

Larissa Helyne Bassan  

Liliane Perroud Miilher  

Janaína de Alencar Nunes  

Mabel Gonçalves Almeida  

Marcus Vinicius V. J. Licinio  

Margareth Attianezi Bracet  

Michelle Ferreira Guimarães  

Trixy Cristina Niemeyer Vilela Alves  

Representante discente  
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